%ﬁm Medical

Elevador de Pacientes
Eléctrico

Manual de uso

. ;l :".
/
(

2023



ESTIMADO CLIENTE:

GRACIAS POR COMPRAR EL ELEVADOR ELECTRICO DE PACIENTES.

Lea detenidamente este manual del propietario antes de operar su elevador eléctrico para
pacientes. Si hay cualquier cosa en este manual que no entienda, o si necesita ayuda adicional, por
favor pdngase en contacto con los distribuidores autorizados.

Este manual de usuario especifica las formas de operacidn, las instrucciones de ensamblaje para
cada parte de elevador eléctrico de pacientes y soluciones en caso de accidentes. Por favor, preste
mucha atencidn a las advertencias, atenciones y sugerencias.

Este manual del usuario contiene: registro de mantenimiento y garantia. Por favor, gudrdelos.

Respecto al disefio, la informacién y las imdgenes de este manual de usuario estdn sujetas a
fdbrica, comprenda y ofrezca su amable apoyo si hay algin cambio sin previo aviso.

Nosotros creemos que el elevador eléctrico para pacientes no solo le brinda un funcionamiento
confiable permanente, sino, también mejora la calidad de su vida, haciéndola mds conveniente y
espléndida.

I i
1 %%%fé MedicalTec



CONTENIDO

SEGURIDAD

03

INTRODUCCION DE PIEZAS

03

ESPECIFICACIONES

04

MONTAJE Y FUNCIONAMIENTO

05

GUIA DEL USUARIO

06

BATERIA Y CARGA DE BATERIA

CUIDADO Y MANTENIMIENTO

09

09

RESOLUCION DE PROBLEMAS

10

GARANTIA

10

_
B

I

o——

|

| i
%;i MedicalTec



1.SEGURIDAD

SEGURIDAD

Pre-uso del producto:

®Ensamble el producto de acuerdo con el manual del usuario.

eFije correctamente el selenoide en el elevador de pacientes eléctrico.

®Cargue la bateria no menos de 4 horas hasta que esté completamente cargada.

®| ea atentamente el manual del usuario hasta que lo entienda por completo.

®Se tomard la guia y capacitacion adecuada para los usuarios.

eEn aras de la seguridad y las necesidades del usuario, seleccione el modelo, el tamafio,
el material, las eslingas y los accesorios correctos.

2. INTRODUCCION DE PIEZAS

INTRODUCCION DE PIEZAS

Brazo de elevacion Marco

caja de control

Selenoide

Pedal de ajuste de ancho

4” Freno de rueda trasera

3” freno delantero

Il
I

| :
3 %g{% MedicalTec

M



3. ESPECIFICACIONES

4. INSTALACIONES

1. INSPECCION Y ACEPTACION

eTamano del producto: 1200x620x1225 mm (LxWxH)
eRango mdximo de horquilla: 800 mm

eRango de elevaciéon: 850 mm (mds bajo), 1750 mm (mds alto)
eVelocidad mdxima sin carga: 16,6 mm/s

eVelocidad mdxima a plena carga: 6,7 mm/s

ePotencia de entrada: 24V CC
eMotor: 24V/8000N
eCapacidad de carga: 185 kg
ePeso neto: 45kg

®Ruido: 65dB(A)

Verifique si hay omisiones en las piezas (la lista de verificacidon de accesorios estard sujeta a la
lista adjunta con el producto). Una vez que ocurran dafios u omisiones, comuniquese con su
distribuidor autorizado.

ﬂESCRIPCI()N

Manual de
Usuario

CANT. IMAGEN \
| \
Marco 1 Juego
Caja de 1 Pc
Control
Selenoide 1 Pc g
Controlador 1 Juego
+ Cable
Llave de apertura 1 luedo
#16y #17 Jueg N/A
1Pc

L

J’J:
—%%——

i

MedicalTec



2. PROCEDIMIENTO DE INSTALACION: D QA %

~ ?X/. o
\ |I ,": | I\‘-.. r_}*.l—

Paso 1: levante el marco y alinee los agujeros. Fije el perno T | N T
hexagonal M10x75 como se muestra en el dibujo de la U4 a\*’%ﬁl‘
derecha y coloque la tuerca correctamente (asegurese de que xﬁw ! A -
no haya movimiento en el marco) . I, - .

P

?W H—————
o Perno hexagonal M10x75 e ° Contratuerca de nailon e

M10

e Arandela

PASO 2: INSERTE EL BRAZO DE ELEVACION EN
LA RANURA SUPERIOR DEL MARCO.

Asegurese de que el orificio esté alineado, luego sujete el tornillo
hexagonal M10x60 como que se muestra en la imagen de la
derecha y coloque la cubierta de la tuerca. (no se permite el
movimiento en el brazo de elevacidn)

0 Perno hexagonal M10x60 °Contratuerca de nailon M10

eArqndqu °Tapa tuerca

PASO 3: ALINEE LOS ORIFICIOS Y FIJE EL SELENOIDE CON EL CLIP
TORNILLO HEXAGONAL M10X60 COMO SE MUESTRA EN LOS DIBUJOS

A continuacién y coloque la cubierta de la tuerca correctamente.

0Perno hexagonal M10x60 eContratuerca de nailon M10
eArandeIa ° Tuerca de cubierta

PASO 4: INSTALACION DE LA CAJA DE CONTROL

1. Fije los 2 tornillos M5x10 en los orificios roscados del marco
como se muestra en la imagen 1.

2. Gire la cerradura en la direccion de apertura. Fije a la caja de
control en el marco y tenga los tornillos superiores,
bloqueado (Imagen 2).

3. Gire la cerradura 90 grados a la derecha y bloquee la caja de
control (Imagen 3)

[ =:2

Estado de “Cerrado”

9If

Imagen 3

- |
Imagen 1 % Imagen 2 Estado de "Abierto"

I :
5 %f%%f:; MedicalTec



PASO 5: RETIRE E INSTALE LA CAJA DE LA BATERIA

Extraccion: presione hacia abajo el interruptor A y retire la bateria en la direccién de B.
Instalacién: coloque la bateria en su lugar (imagen 2) y presione el interruptor en la direccién de
la imagen C. Asegurese de que la bateria no se separard sin presionar el interruptor.

Imagen 2 Imagen 3

5. GUIA DEL USUARIO

1. USO DEL CONTROLADOR:

Controle la subida y bajada del brazo de elevacion con el botén de subida y bajada del
controlador. El elevador de pacientes deja de funcionar una vez que suelta el botén de arriba y

abajo

Abajo
boton

Il )
6 %%%% MedicalTec



2. AJUSTE DEL ANCHO DE LA BASE

El ancho de la base se puede ajustar con un pedal.

Pise el pedal a la izquierda para una base mds ancha y pise el pedal a la derecha para una base
mds estrecha.

3. BOTON DE PARADA DE EMERGENCIA

El botén de parada de emergencia se utiliza para encender/apagar la alimentacién. Permite que el
motor deje de funcionar inmediatamente en caso de peligro.

Apagar: presione el botén rojo (ver imagen A), luego el dispositivo de control se suspende.
Encendido: gire el botdn rojo en el sentido de las agujas del reloj (ver imagen B) y el dispositivo de
control se activa. Se recomienda encarecidamente pulsar este botdn siempre que el elevador de
pacientes no se utilice durante mds de 3 dias para prolongar la vida util de la bateria.

Imagen A Imagen B

4. DESCENSO Y ASCENSO DE EMERGENCIA

En caso de mal funcionamiento en el controlador o de que no controle, presionar el botén de subida
y el botén de descenso para volver a colocar el actuador en su lugar.

Boton de ascenso

Botén de descenso

7 %%#% MedicalTec



5. CONEXION DEL DISPOSITIVO DE CONTROL

Hay 4 puertos en el dispositivo de control, 1 para controlador, 2 para actuador y el resto 1 para

suministrar la fuente de poder.

para controlador Para fuente de alimentacién

Para actuador Para actuador (Opcional)

6. DESCENSO Y ASCENSO MANUAL
DE EMERGENCIA

Gire la manga roja a lo largo de la direccién de la flecha
para obtener descenso manual de emergencia y lo contrario
para ascender manualmente.

7. BLOQUEO Y DESBLOQUEO DE LA i ﬁ;\
RUEDA TRASERA

Las ruedas traseras se pueden bloquear para que no se
muevan. Utilizar su pie para bloquear y desbloquear las
ruedas traseras. Atencion: No es necesario bloquear las
ruedas traseras para la mayoria de movimientos de
ascenso y descenso. Se sugiere solo bloquear las ruedas
cuando el elevador de pacientes se mueva y pueda causar
lesidn.

Advertencia: bloquear las ruedas reales del elevador de
pacientes aumenta el riesgo de vuelco durante el ascenso y
el movimiento de descenso.

Desbloquear

8. FUNCIONAMIENTO DEL ELEVADOR DE PACIENTES

Mantenga el brazo de elevacién y el cuerpo en posicion vertical. Para obtener mds detalles,
consulte "Ubicacion del elevador de pacientes”. Asegurese de que el funcionamiento del
elevador de pacientes sea corregido cada vez. Advertencia: Un desequilibrio de ascenso crea

el riesgo de volteo.

Pasar a silla de ruedas
o comoda

Lugar de colocacién del
elevador de pacientes

Muévete hacia la cama

Aviso: Una almohada debajo de la cabeza del paciente le dard mayor conformacion.



6. CARGA DE LA BATERIA

1. Cuando a la bateria solo le quede 1 barra, la caja del controlador seguird sonando 4 veces y le
recordard que cargue inmediatamente. El actuador no funcionard sin carga (nivel de bateria como
se muestra en la imagen).

-..l? Nivel de bateria: 100% D Nivel de bateria: 50%
d‘. Nivel de bateria: 75% D Nivel de bateria: 25%

2. Procedimiento de carga de la bateria

Cuando la bateria emita un pitido, apague el botdn de parada de emergencia f/ conecte la caja del
controlador. Una vez la bateria estd completamente cargada, el estado del nivel de la bateria
muestra 4 barras (100%) y la luz LED en el control el cuadro ya no parpadea.

NOTAS:

1. Apague el botén de parada de emergencia y deje de usar el elevador de pacientes durante la

carga.

2. Rgletire la caja de control y manténgala a la sombra una vez que no vaya a utilizar el elevador de

pacientes durante mucho tiempo.

3.Cargue la bateria una vez al mes.

4.No cargue la bateria en un ambiente humedo.

5. En el caso de que el elevador de pacientes no se utilice a diario, se recomienda encarecidamente

gue apague el botén de parada de emergencia para cortar la moneda y mantener el nivel de la
ateria.

/. CUIDADO Y MANTENIMIENTO

Las inspecciones de rutina enumeradas a continuacién se realizardn todos los dias por motivos de
seguridad.

1. Compruebe si hay algun dafio o desgaste mediante una inspeccidn visual.

2. Asegurese de que los tornillos y las tuercas del brazo elevador estén asegurados.

3. Compruebe si el gancho del brazo elevador funciona correctamente.

4. Verificacion del ajuste del ancho de la base, del actuador y del controlador.

5. Verificacién de la funcién de descenso de emergencia (tanto manual como eléctricamente).

Si es necesario, limpie el elevador de pacientes con agua tibia o alcohol. Asegurese de que no haya
polvo ni cabello sobre las ruedas.

Atencion: estd prohibido limpiar el elevador de pacientes con productos quimicos con fenol y cloro,
que pueden causar dafios en polvo de pldstico o material pldstico.



Presione el botdn de parada de emergencia para el transporte o no usar durante un tiempo
determinado. La temperatura para el almacenamiento y salvaguardar la vida dtil del aparato debe
ser superior a 0'C y la humedad relativa 60%

Inspeccidn: Realice una inspeccién completa al menos una vez al afio, preste mucha atencién a las
piezas desgastadas, como conexion y tornillo de rosca.

8. RESOLUCION DE PROBLEMAS

4 Descripcién Resolucién de problemas )

1. Compruebe si se pulsa el botén de parada de
emergencia hacia abajo.

2. Verifique el controlador y los cables del selenoide
estd conectado correctamente al elevador del

La elevacion del paciente no paciente no puede funcionar (ascender y descender)
funciona (ascender y 3. Compruebe el nivel de la bateria en la pantalla de
descender) visualizacién en la caja de control.

4. Verifique si hay algin problema o dafio en el panel
de contacto de la bateria.

5. Pida el servicio de post-venta si todavia el elevador
de paciente no puede funcionar.

1. Compruebe si el cargador se enchufé

completamente en la toma de corriente.

El cargador no pu,ede 2. Verifique si hay algun problema o dafio en panel de
carga la bateria contacto de la bateria.

3. Pida el servicio de post-venta si todavia el elevador

paciente no puede funcionar.

1. Compruebe si se pulsa el botén de parada de
emergencia abajo. El levantamiento del paciente se
detiene al ascender

2. Utilice el dispositivo de descenso de emergencia
(consulte guia del usuario)

3. Pida el servicio de la después-venta si todavia
\ elevacion paciente no puede funcionar. )

9. GARANTIA

El levantamiento del paciente
se detiene al ascender

* Términos de garantia

A partir de la fecha en fdbrica

(1) Caja de control: 6 meses de reemplazo gratuito y 1 afio de garantia de reparacion

(2) Bateria: reemplazo gratuito si la capacidad de la bateria es inferior al 60% de la capacidad
nominal dentro de la mitad de un afio.

(3) Otras piezas: garantia de reparacion de 1 afio.

(4) Piezas de desgaste como ruedas, pedales y piezas de pldstico: no se proporciona garantia.

En caso de dafios durante el uso, comuniquese con el distribuidor.

(5) Serd responsable del mantenimiento o retiro de los productos una vez que el problema de
calidad se dirige a todo el lote.

(6) El servicio pagado se proporcionard después de un afio.

* Exclusiones de Garantia

10



1. Daios causados por uso y mantenimiento inadecuados.

2. Las piezas danadas debido a piezas de repuesto de fabricantes habituales que no estdn en uso.

3. Partes danadas por el accidente.
4. La garantia no se proporciona para piezas de desgaste como ruedas, eslingas, etc.

5. Nunca cambie la configuracién del elevador de pacientes sin permiso.

6. Daios causados por fuerza mayor como tifén, inundacion, terremoto, etc.

TARJETA DE REGISTRO

Propietario:

Anadir:

Teléfono:

Modelo de Producto:

Cddigo de Barras:

Fecha de compra:

-

Periodo de garantia:

(6 meses excluyendo la bateria), consulte las notas para obtener mds detalles.

.

Nota: por favor, haga un registro en agencia dentro de 1 mes a partir de la fecha de compra.
La tarjeta de registro serd vdlida después de sellada por su agencia, el servicio serd adquirido

con esta tarjeta de registro.

REGISTRO DE MANTENIMIENTO

(

Fecha Defectos

Causa

Observacion \

11



(U :
32?»%%_ MedicalTec

AMAMOS LA VIDA

,_--r.’f‘f"i |



